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Projekt: Graben/Landschaft/Lesen – kopati/Grapo/brati, Johanna Steindl, BA 

NA PREHODU – VMESNO STANJE 

Ob branju krajine je govor o priglaševalcih, torej ljudeh, ki so v tej okolici prijavljeni in nekaj 

zapuščajo. Vprašanje je, kdo je bil pred nami in je bil prijavljen v tej bližnji okolici? Zasledujemo lahko 

tiste, ki so nam v tej pokrajini nekaj zapustili, ali pa se osredotočimo na tiste, ki trenutno še iščejo 

lastne nove poti. 

Kako želi prihodnja generacija ravnati s pokrajino, s svojo okolico? Kakšnega pomena je podeželje za 

mlado generacijo? Kam se mladi uvrščajo in kako sploh dojemajo sledove prejšnjih generacij? Ali je 

kaj uvidevnosti, ali je ni in gre v praznino? 

Za kulturne raziskave je ta projekt s številnimi vprašanji  še posebno zanimiv.  Številna odgovora na 

kratka vprašanja, kot:«kaj manjka v vašem kraju« vsebujejo veliko več informacij, kot pričakovano. Gre 

za vsakdanje življenje, za mobilnost, za družbeno življenje, za demografijo (rast prebivalstva), 

globalizacijo v krajevnem okolju in za dihotomijo (ločevanje ) med mestom in podeželjem. 

DRUŽBA NA PREHODU 

V sodelovanju z mladinskim centrom »Eisenkappel« želimo iz zornega kota kulturnih razizkav razumeti 

življenjski način in želje mlade generacije. V posebno usmerjenih skupinah se razpravlja o različnih 

temah, ki zadevajo življenje na podeželju. 

Kakšen je položaj mladih v današnjem stalno spreminjajočem svetu? Kakšno vlogo si pripisujejo? 

Kakšen je njihov odnos do okolja? Katero javno vlogo odigravajo, oziroma katera jim je dodeljena? 

Kako dorašča mladina? Je v družbi dobrodošla, upoštevana in resno vzeta? 

Skupinam je na voljo tudi prostor za delavnice. Soba je namenjena večji vidnosti v Železni Kapli. To 

uspe predvsem ob velikih izložbah, ki nudijo pogled na glavni trg kraja. 

DELAVNICA NOVE GENERACIJE 
 
Skupno z mladimi se tiskajo majice. Dizajn majic je po predstavah mladih in opozarja na njihove želje. 
Majice so namenjene tudi večji prepoznavnosti mladih. 
 

 

Abbildung 1: Eröffnung der Werkstatt © Johanna Steindl 

Dosedanji rezultati (projekt traja do konca novembra 2023) so: mladi doraščajo lokalno zasidrani  v 

globalno povezanemu svetu. Med seboj so stalno povezani preko različnih aplikacij družbenih 
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medijev. Zaradi nedavnih poplav in ujm v bližnji okolici so zaskrbljeni za kraj bivanja in lastno hišo 

(dom). »Od povsod priteče voda!« - je pripovedovala mlada udeleženka delavnice. Prav zaradi poplav 

in nedavnih neurij mladi razmišljajo o zaščiti narave v bližnji okolici. Posamezni vedno znova prosijo: 

»Nujno potrebujemo več dreves!« 

Želijo si več soodločanja pri poklicni izbiri(ročno delo, kuhanje....) in kako doživeti (smiselno) prosti 

čas. Ob razmišljanu o veliki današnji praznini za mlade se vedno spet radi zatečejo v preteklost k 

nekdanji mladi generaciji. »Nekoč je bila v hotelu OBIR  diskoteka, kaj takega bi bilo spet »kul«! 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

PRVI VMESNI SKLEP 
 
Na podeželju smo soočeni z novo generacijo, ki zna, tako kot generacija pred njo, pokrajino in v njej 
zaznavne sledi brati in tako povezati preteklost – sedanjost – in prihodnost. 
Pomembno bo le, da mladi najdejo svojo pot. Kaj vse je zato potrebno in v kolikšni meri bo skupni 
projekt  z mladinskim centrom  in Elso Logar vplival na tak razvoj, bo pokazal nadaljni potek 
sodelovanja. 
 

 
 

Abbildung 2 und 3: Leerstand Hotel Obir © Johanna Steindl 


